

8岁儿被老师体罚,看着心疼

事发合肥世界外国语学校,家长要求学校给说法

本报记者

近日,太原市一幼儿园老师对孩子大打出手一事在网络被热炒。省城谭先生表示,他没想到,类似的事情竟然也发生在自家孩子身上。他致电星报热线表示,10月24日晚,在合肥世界外国语学校,给孩子送衣服的他,发现老师体罚学生。

目睹:老师用书本敲打孩子头部

谭先生告诉记者,自己的孩子乐乐(化名),今年8岁,在合肥世界外国语学校三年级就读,10月24日晚发生的一幕,让谭先生感到心痛。

“天气变凉,24日晚,我抽时间到学校给孩子送衣服,当时正上晚自习,快要下课了,于是我就站在教室外等。透过窗户,我看到一男老师正在用书本左右、上下地敲打我家孩子的头部,而且看上去很用力的那种,当时我心里颇不是滋味。”谭先生说看到这一幕后,他就去敲门,想制止老师的行为,没想到老师不但不开门,还一直在打他家孩子。

谭先生说,后来他实在看不下去了,非常焦急,于是就把教室的门撞开。

冲突:教室内家长和老师互相推搡

“也许是我当时冲动,到了教室以后,老师还在训斥孩子,我实在忍不住推了一下老师,老师一愣,并问我干什么的。”谭先生说,紧接着自己就和老师推搡了起来。

谭先生认为,老师为人师表,不应当当着班里那么多学生的面打孩子,而且打得小孩都站不住,老师的行为太过嚣张。“老师打孩子,我认为不是偶尔,只不过我们家长看不到,不知道罢了。”

谭先生表示,老师对孩子管得严能够理解,但要注意方式方法,不要伤及到孩子的自尊。

原因:老师、家长说法不一

那么,究竟乐乐在课堂上犯了什么错,老师要对其进行如此体罚?对此,老师和家长说法不一。

体罚学生的老师在接受媒体采访时说,乐乐整堂课都在打打闹闹,老师本人当天晚上身体就不舒服。“看到乐乐老是这样闹,影响别的学生,我就下去拿书扫了乐乐头部两下,但并不是有意体罚学生。”

“事后,我也了解了一下,当时坐在乐乐后排的一名学生墨水洒了,作为孩子自

然反应要回头看看,结果便遭到了老师的体罚。”谭先生说,自家孩子乐乐并不调皮,不可能像老师所说的,整堂课都在闹。

合肥世界外国语学校校长邵忠德在接受记者采访时称,通过调查了解到,老师只是让乐乐把头扭过来,并没有打孩子,谭先生言过其实。

进展:校长称事情已经处理好了

昨日上午,谭先生告诉记者,事发后,学校一直没有给一个合理的说法,校方在推诿。

“我对学校的要求很简单,校方要做到对孩子影响降到最低;其次要确保孩子今后的安全;最后作为校方要严肃处理此事,加强管理。”同时谭先生承认,自己的一时冲动是不对的。

合肥世界外国语学校小学部相关负责人在接受采访时称,体罚学生的老师太年轻,在管理过程中可能有点急躁或者采取的方式家长看到感觉不能接受,老师犯下的错误,作为学校,肯定会妥善处理,会给家长一个满意的交代。

同时,昨日上午10:30左右,邵忠德校长接受采访时称,当时谭先生可能是喝了酒的原因,一时比较冲动。邵忠德校长表示,事情已经处理好了,感谢媒体监督。

住了10多年 说搬就得搬

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳) 日前,金寨县一退休医生李大叔致电星报热线称,“我住医院的集资房10多年了,现在刚退休就让我搬走。”

据李大叔介绍,10多年前医院建集资房,他付了2万元入住,但院方并没有给他房产证或相关的房屋证明。现在要退休了,院方要求其归还房子并承诺返还2万元现金,若是想继续居住,须支付租金和水电费,和李大叔情况相同的还有10多户人家,“我做了三四十年,是在这里最久的一批医生。现在老了,干不动了,就这样收回我的房子,让我住哪里?”

记者了解到,李大叔已经离异,当年付2万元时院方给的收据上明确写的是集资款,但现在自己只有复印件。

记者随即咨询了12348法律援助线的孔律师。他解释,“关键在于2万块钱的性质,如果当年这笔钱是用于支付房款的,那么房子虽然没有房产证,也应当可以追回居住权,若这钱只是押金性质,那么李先生很难得到房屋居住权。以前单位集资建房很普遍,这件事的处理应当遵照当时的政策。”孔律师还提醒道:“李先生现在应当让他的律师向法院申请调出当年房产的相关文件。”

好好桂花树 砍了真心疼

星报讯(记者 祁琳) “好好的桂花树,就是为了方便快递公司大货车出入,硬是被砍了,我到现在还在心疼。”昨日,家住省城马鞍山路与南一环交叉口的风和园小区的杨先生致电本报热线反映。

昨日下午,记者来到风和园小区,在小区6栋和7栋之间,有一处小花园,杨先生指着一块树根告诉记者,“你看,这种新的切口就是前天砍的,旧的切口有段时间了,这后面有个快递公司,每天都有大货车进出,这棵桂花树长得很大了,垂下来,会刮着车子,现在好了,一下子全砍了。”

随后,记者来到小区物业,办公室一位夏姓工作人员称,此棵桂花树并不是故意砍掉的,以前砍是为了修剪,“最近的新切口是因为这棵桂花树死了,我们就把它砍了,还留有一部分的底部,以后还能长。至于快递公司,他们是租了车库,我们也要要求他们本周日就离开。”

提着三桶水光脚踩钢刀

居然安然无恙,这功夫好生了得

星报讯(文娟 申虹 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 提三桶水,你能“搞定”吗?如果光脚踩在两把钢刀上,再提三桶水呢?对于在省城姚公庙附近开中医诊所的周先胜来说,这些都是“小菜一碟”。

今年60岁的周先胜自幼体质较弱,家人常常为他的健康担忧。“10多岁时,我开始偷偷练武健身。”每天凌晨两点,他悄悄起床,到偏僻无人之处练武,“练到凌晨4点,再回家。”

三个月后,母亲觉察出他的变化,脸色红润了,身体也结实了。后来,他拜了一个叫张俊传的武术人为师,此后,进步神速。

30岁那年,他开始练习脚踩钢刀,“先

从踩刀开始,后来慢慢提高难度。”到50岁时,他已经能在一个钉了24把钢刀的木梯上健步如飞了。用他自己的话说就是,走上走下,连个寒颤都不会打。

如今,他每天都坚持练四个小时功,“练了这么多年,已经闲不下来了!”身怀绝技的他还有着一身“侠骨”,抓小偷、制止斗殴,类似的事,他已不记得做过多少件了。

因为钢刀梯放在老家,他现场表演了脚踩钢刀提水的绝技。只见他一提气,踩上钢刀,手提两桶水,嘴“提”一桶水,一连串惊险动作一气呵成,而双脚却毫无损伤(见图),不少围观市民连声称:“了不起!”



精装房甲醛超标,业主拒交房

星报讯(徐韬 记者 马冰璐) 日前,合肥市民丁女士来电称,她在蜀山区一小区买了一套精装房,“交房时,我发现房子甲醛超标。”

接到交房通知后,丁女士特别高兴,但令她失望的是,房子的甲醛超标了,“虽然交房标准里没有约定,房屋

甲醛超标是否能交付,但如果住进去,我不安心。”

随后,她以此为理由,拒绝交房,“我觉得,房子未能按时交付是开发商的责任,所以我认为,对方应赔偿我一些违约金。”

对此,12348法律咨询热线的直

班律师表示,丁女士不能拒绝交房,同时也不能要求开发商赔偿延期交房的违约金,“因为双方并未对甲醛超标能否交付作出明确约定,因此甲醛超标不能作为不能交房的原因。”

自行多休“病假”,遭单位辞退

星报讯(徐韬 记者 马冰璐) 近日,合肥市民刘女士来电称,上班时,她突发腰椎间盘突出,医生让她休息1个月,“后来多休息了20多天,我就接到单位辞退通知。”

据刘女士介绍,前段时间,她上班时,突发腰椎间盘突出,去医院治疗

时,医生建议她,在家休息一个月。“我还向单位请了病假。”后来,因病情需要,她在家多休息了20多天。

“随后,单位通知我,我请假时间太长,已经找人代替我,同时以我长期不去上班为由辞退我,而且不支付病假期间工资。”刘女士说,她想知道,单

位这么做,是否合理。

针对此事,记者咨询了12348法律咨询热线,值班律师表示,单位不能因此辞退刘女士,同时也应该支付其病假期间的工资,“但刘女士在家休养时间超出医生建议,应当让医生根据其身体状况出具具体休息建议,并向单位请假。”

马鞍山院投融富投资管理有限责任公司 100%股权转让公告

受安徽院投融富置业有限责任公司委托,安徽省产权交易中心对其持有的马鞍山院投融富投资管理有限责任公司100%股权进行公开挂牌转让。具体公告如下:

- 一、转让标的企业基本情况**
1、转让方:安徽院投融富置业有限责任公司
2、转让标的:马鞍山院投融富投资管理有限责任公司100%股权
3、转让标的企业基本情况(详见本中心网站www.aace.com.cn)
- 二、转让标的企业股权结构情况**
安徽院投融富置业有限责任公司 100%股权
- 三、内部决策、行为批复情况**
本次转让行为已经内部决策,并得到安徽省国资委批准。
- 四、转让标的企业资产评估备案情况**
转让标的企业的资产评估报告已报经安徽省国资委备案(详见本中心网站www.aace.com.cn)
- 五、受让方基本条件** (详见本中心网站www.aace.com.cn)
- 六、公告期限** 自公告之日起20个工作日(2012年10月26日-2012年11月22日)。
- 七、挂牌价格** 人民币798.89万元。
- 八、受让登记** (详见本中心网站www.aace.com.cn)
- 九、交易方式**
公告期内,如只产生一个意向受让方,在不改变挂牌条件的前提下,采取协议方式撮合交易;如产生两个或两个以上意向受让方,采用竞价方式撮合交易。
- 十、特别事项说明** (详见本中心网站www.aace.com.cn)
- 十一、联系方式**
联系人:朱娟 联系电话:0551-2871617 传真:0551-2871600

特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一二年十月二十六日